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Wykonawcy ubiegajacy sie

0 udzielenie zamdéwienia

Wyjasnienia do tresci zapytania ofertowego nr 1

Dotyczy postepowania pn. ,,Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na:

Dostosowanie budynku Starostwa Powiatowego do potrzeb os6éb z niepelnosprawnosciami w
ramach zadania Rewitalizacja budynku Starostwa Powiatowego w Mielcu przy ul. Sekowskiego
2b, na potrzeby Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej wraz z zagospodarowaniem

przylegtego otoczenia z przeznaczeniem na park sensoryczny”

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze nie zachodzi konieczno$¢ uzyskania pozwolenia na budowe w zwigzku
z koniecznos$cig zmiany sposobu uzytkowania Il-pietra z funkcji administracyjno-biurowej ZLIII na
poradnie Psychologiczno-Pedagogiczng ZLII, ktérej zmiana byta realizowana pierwotnie jako remont?
Odpowiedz

Na zmiane sposobu uzytkowania z funkcji administracyjno-biurowej na poradnie Psychologiczno-
pedagogiczng w budynku Starostwa Powiatowego Zamawiajgcy bedzie wymagal dokumentacji do
zgloszenia o zmiane sposobu uzytkowania (art. 71 Prawa Budowlanego) wraz z uzgodnieniami z

rzeczoznawcag PPOZ (zmiana klasyfikacji zagrozenia ludzi z ZLIII na ZLII)

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze nie bedzie wymagat wykonania Projektu Budowlanego celem
uzyskania pozwolenia na budowe i usankcjonowania prawnego uzyskanego odstepstwa od Warunkow
Technicznych, ajezeli zajdzie taka koniecznos€ to przewiduje renegocjacje umowy w zakresie terminow
iceny ?

Odpowiedz

Zamawiajgcy bedzie wymagat dokumentacji na zmiane sposobu uzytkowania i dostosowania do

przepiséw PPOZ wraz z ekspertyza PPOZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy bedzie wymagat zmiany w istniejgcej dokumentacji projektowej windy zewnetrznej,
ktéra bedzie polega¢ na wigczeniu powierzchni windy do stref pozarowych budynku i rezygnacji z
wydzielenia windy jako odrebnej strefy pozarowej, a co za tym idzie odstgpienie od zaprojektowanych
wydzieleh i zamknie¢ pozarowych ?

Odpowiedz



Zamawiajgcy nie bedzie wymagat zmiany w dokumentacji projektowanej windy zewnetrznej,
podtrzymuje rozwigzanie polegajace wydzieleniu windy jako oddzielnej strefy. Chyba ze obowigzek taki

bedzie wynikat z dokumentacii i ekspertyzy PPOZ, ktéra jest przedmiotem zamdéwienia.

Niniejsze wyjasnienia stajg sie integralng czescig zapytania ofertowego.
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